

NÉPLAP

A budapesti árakhoz

igazítják a debreceni

piac árait

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 138. SZÁM, 148

VILAG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947 JÚLIUS 2, SZERDA

VÁLTOZIK A NYUGATI SAJTÓ HANGJA

A nagyhatalmak beavatkozása a magyar ügyekbe csak ártana

A „Newyork Herald Tribune“ feltűnő cikke a magyar eseményekről

A „Newyork Herald Tribune“ június 22-i számában a magyarországi eseményekre hivatkozva megállapítja, hogy a magyar közönség jelentős része állítja, hogy nagyobb szabadságot élvez ma, mint a történelem folyamán bármikor. A szociális változások és a hároméves terv megvalósítása ellen azok küzdenek,

ták, s akik előjogokat élveznek a vagyonát kizsákmányolók.

A vezető bankok államosításának terve után tört ki a válság. Az összeesküvésről Nagy Ferencnek kétségkívül tudnia kellett.

Lemondása után a koalíció változatlanul továbbmüködik. A tervezett választás szabad lesz és azon résztvehetnek a külföldi megfi-

gyelők is. A helyzet most attól függ, hogy közeledik-e egymáshoz a két szélsőség? A két csoport közötti konfliktusban

a nagyhatalmak beavatkozása csupán csökkentené a békés megegyezés lehetőségét.

A kérdés lényege, hogy megőrizték a jót, ami a társadalom megfordulásával megszületett és csökkenteni a rosszat, amia változás ellenére is megmaradt.

a paraszt szavazatoknak 24-25 százalékát kapta a Kommunista Párt egyes vidékeken.

Amikor ilyen arányú szavazatokot kap parasztvidekeken a Kommunista Párt — mondotta Rákosi Mátyás — ez bizonyítja, hogy nem veszítette el a kontaktust a tömegekkel. Nem doktrínák, hanem tudatos alkotók vagyunk.

Martin Cheuffier megkérdezte, hogy a magyar miniszterelnök helyettes miként vélekedik Magyarország és Franciaország kapcsolatáról. Ezt a választ kapta: Magyarország nem a legjobb híd a kelet és nyugat között. Ha hidat alkotnánk, ez inkább a német, mint a francia nyugattal kötne össze. Ez nem más, mint tradíció, mint megszokás következménye. Sajnálatosnak tartom ezt. Szívesebben venném, ha ezt a szerepet Románia töltené be, amely teljesen át van itatva a francia kultúrával. Ez mindenki számára jobb lenne.

FRANCIA VÉLEMÉNY:

Az újjáépítés gyorsasága és rendszeressége a kommunistáknak köszönhető

Martin Cheuffier Magyarországról szóló cikkében a Parisien-ben Rákosi Mátyással folytatott beszélgetésével foglalkozik. Martin Cheuffier Magyarországon a legkülönbözőbb személyektől szerzett benyomásai alapján, amely ilyenformán a legelterjedtebb véleménynek számít, azt mondja:

Általános vélemény szerint az újjáépítés gyorsasága és rendszeressége főleg a kommunistáknak köszönhető.

A kommunista vezetők intelligens, eltökélt embereknek tartják akik hosszú számkivetések éveiben gazdag politikai, gazdasági és szociális tapasztalatot szereztek

Eppen emiatt azonban sokan azt hiszik, hogy a kommunista vezetők elvesztették a kapcsolatot a tömeggel. Rákosi Mátyás erre válaszul ismertette a Kommunista Párt szavazatainak foglalkozás szerinti megoszlását, amiből kitűnik, hogy körülbelül

Elfogadta a nemzetgyűlés a 3 éves terv törvényét Sulyokék kivonultak

A nemzetgyűlés keddi ülését 11.15 órakor nyitotta meg Kéthly Anna alelnök.

Harmathy Lajos beterjesztette a bizottságok együttes jelentését a hároméves tervről szóló javaslat tárgyában.

Andrássy Dániel, a Független Kisgazdapárt vezérszónoka a törvényjavaslatot elfogadta.

Mód Aladár, az MKP vezérszónoka hangoztatja, hogy a hároméves terv ma már ugyanolyan egységes és elhatározott követeles az ország minden dolgozója számára, mint egy évvél ezelőtt a stabilizáció volt. A terv végrehajtásának elengedhetetlen feltétele a termelés, fogyasztás és a hitel-élet kulcspozícióinak irányítása, továbbá, hogy a magángazdaság számára kötelezővé tegyék a terv támogatását. Nem célja azonban a tervnek a magángazdálkodás felszámolása, sőt a magántulajdon csak annyiban kívánja korlátozni, amennyiben az a gazdasági újjáépítés érdekében szükséges. Külföldi kölcsönt szívesen látunk, de olyan segítséget nem vagyunk hajlandók igénybevenni, amely politikai engedményeket kíván a gazdasági segítség fejében. A tervet saját erőnkkel is végre tudjuk hajtani. Azok, akik azt mondták, hogy csak külföldi segítséggel lehet a beruházásokat biztosítani, azt a nagytöket védtek, amelyek lerhőre hároméves terv fedezetét a vagyondézsámban állapították meg. A terv nem a magántulajdon megszüntetését, és a munkáspártok diktatúráját, nem a szocializmus bevezetését jelenti, hanem hazánk demokratikus fejlődésének gazdasági megalapozását célozza. A javaslatot a párt nevében örömmel elfogadjuk.

Jusztus Pál (SzDP) javaslatot elfogadta.

Sulyok Dezső (Szabadságpárt) azt fejegette, hogy mindenféle tervgazdálkodáshoz olyan halalomra van szükség, amely az emberi, az egyéni szabadság megsemmisítésével egyenlő.

Réval József: Azt állítja, hogy a Szovjetunióban rabszolgaság van? (Nagy zaj a baloldalon. A baloldali felháborodással tiltakozik Sulyok kijelentése ellen.)

A vihar elültével Sulyok Dezső hangoztatja, hogy nem akarta a Szovjetunió belső helyzetét kritizálni. A közbeszólások miatt azonban úgy látja, hogy a nemzetgyűlésen nincs szőllőszabadság és ezért nem folytatja beszédét. Az elnök Kéthly Anna megállapítja, hogy Sulyok e kijelentésével szemben a magyar nemzetgyűlésben a szőllőszabadság felett ház minden oldalán.)

Sulyok Dezső ezután párhíveivel együtt kivonult az ülésteremből.

Ezután a nemzetgyűlés a törvényjavaslatot általánosságban, majd az előadó módosításával részleteiben is elfogadta.

Kedden 1523 fővel egy hadifogolyvonat érkezett, szerdán kettőt várnak

A keddi hajnalra jelzett hadifogolyzállító vonat röviddel fél 9 után érkezett meg a debreceni állomásra Foksnán felől. A szerelvény csak éjjel két órakor lépte át a határt és onnan a menetidőt az eddigiekkel szemben másfél órával megrövidítette. A hadifogolytábor felkészülten várta az új szállítmányt. Valóságilag rekordmunkát végeztek és egyedül másánap több mint 3000 hadifoglyot továbbítottak a táborból.

A keddi reggeli szerelvényvel 1523 hadifoglyt ért haza, közülük 60 füst és 16 munkaszolgálatos. A legnagyobb túlnyomó része az Armavir, Kuznyak és Georgija környeki 148. táborból jött, míg a tiszték Georgjevskából a 147. táborból, azonkívül az kazáni 119.

és a pjetigorszki 424. táborból érkeztek. Ezzel a szerelvényvel várják Dinnyés Endrét, a miniszterelnök öccsét, aki azonban gyengélkedése miatt lemaradt a szállítmányról.

A kiszállásnál már az első pillanatban megtalálta Kovács Mihály zászlós, debreceni börtörkeskedő a feleségét és a táborban találkozó feleségével Pillar József zászlós, egyetemi műszaki tisztviselő. Pillaré, mint az MNDSZ tagja végez szorgalmas munkát a hadifogolytáborban.

Szerdára két hadifogolyvonat érkezése várható: egy Foksnán, egy pedig Máramarosziget felől.

A Foksnán felől jelzett szerelvény kedden este már Bihar-keresztényen volt.

Radóc Feren, Kulcsár István és Dobi József; Nádudvarra: Baranyai Lajos és Papp Antal; Kabara: Sanda István; Tiszasszegre: Kálló József, Kovács Dezső és Cserőze József; Ujfehértóra: Váradi József, Zsidai András, Kálmánózi László és Minya József; Tetétlenre: Papp Sándor; Nyíregyházára: Garamvölgyi Róbert, Kéri Béla, Kiss Mihály és Képes János; Nyírbátorba: Pollok László hdgy. és Hegedűs Sándor; Nyírmadára: Fries József. Továbbá érkeztek: Szohánszky István, Nyíregyháza; Prém Péter Balmazújváros; Gendrás István, Nyírba-

tor; Hermann Sándor, Nyírosapoly; Árva József, Ujfehértó; Nagy Lajos, Hajdúszoboszló; Garai László, Nyíregyháza; Lantos Miklós, Nyírbogát; Fekete Lajos, Hajdúhadház; Batta Sándor, Nyírgelse; Sallai András, Tiszadob; Dézsi Antal, Hajdúnánás; Plosz György, Ujfehértó; Kiss Károly, Nyíregyháza; Zagy Mihály, Nyíregyháza; Nádasdi János, Nyíregyháza; Zelenák József, Nyírbétek; Nagy Gábor, Hajdúnánás; Lakatos Sándor, Miskolc; Molnár György, Nyíregyháza; Burai Imre, Balmazújváros; Kovács György, Nyírbátor; Kigyós Gábor, Hajdúszoboszló; Király Sándor, Balmazújváros; Vári Sándor és Csordás Sándor, Hajdúszoboszló; Kovács Mihály, Hajdúszoboszló; Hook András, Nyíregyháza.

Üzennek a hadifoglyok

A hétfőn érkezettek az alábbi üzeneteket hozták: Debrecenbe üzennek: Ivanovics Ivanov (330-2, Sztaniszlau), dr. Bátonyi István örm., Gambinusköz 2, Rakóvics Miklós (78-6, Moszkva), Ember István, Monostorpályi-út 58 (318-4), Kozák József, Jókai-utca 23. (199-1), Baktai János, Teleki-utca 27. (7995), Sütő Sándor és fia, Hadik-utca 13. (7199-2), Vecsei Tibor üzen özv. Vecsei Ferenonéknak, Piac-utca 21.

(7199-2), Bodó István hdgy. üzen Sztélio Zoltánnak (Máramarosziget), Pokereszky János, Nyíregyháza, pa. osirta-u. 9. (504-2), Ludmányi József, Nádudvar (504-2), Lakatos János, Bagamér 385. (504-2), Babics Zoltán, Nyíregyháza (40), Lovas Sándor, Nádudvar (318-4), Sárosi György, Hajdúszoboszló, Kossuth-utva (7199-2), Nagy Dezső MAV altiszt, Püspökladány (199-3).

Itt a terménybeszolgáltatási rendelet

A közellátásügyi miniszter új rendelete szerint nem köteles terménybeszolgáltatásra az a gazdálkodó, akinek a művelés alatt álló összes szántóterülete a 15 kát. holdat nem éri el, ha a szántóterület a 20 kát. holdat nem haladja meg. A terménybeszolgáltatási kötelezettség 15 kát. holdanként 130 búza kg-al kezdődik és a szántóterület nagysága szerint holdanként 3 búza kg-al fokozatosan emelkedik kát. holdanként 205 búza kg-ig. A terménybesz-

gáltatási kötelezettségnek kenyérgabonában teljesítendő 50 százalékon felüli részét az új rendelet szerint csak búza, rozs, kétszeres, árpa, zab és kukorica beszolgáltatásával lehet teljesíteni. A terménybeszolgáltatási kötelezettség teljesítésén felül beszolgáltatni kívánt terményeket, továbbá a beszolgáltatásra nem köteles gazdálkodó által beszolgáltatni kívánt terményeket a gyűjtőkereskedőnek D. jelű vételi jegyre kell beszolgáltatni.

A hazatértek névsora

A következő debreceniek érkeztek meg: Dézsi Antal (Teleki-utca 100.), Pásti Lajos (Eötvös-utca 7.), Zöld János (Vályi Nagy Gusztáv-utca 5.), Szalmári János (Csapo-utca 81.), Racz György (Böszörményi-út 85.), Csige László (Jóúai-utca 24.), Pelles András (Deák Ferenc-utca 14.), Fazekas Zoltán (Kishegyesi-út 79.), Baji Balázs (Homok-utca 131.).
Kruoch Jenő zls. (Mikszánth-u. 49.), Bujdosó István (Malvin-utca 14.), Bergek Lajos (Ujostás), Barabás Endre (Baltazar-utca 12.), Dede József (Kar-utca 32.), Kiss Tóth Sándor (Haláp), Mike Ferenc (Mester-utca 14.), Trunkó Barna (Colya-utca 107.), Tóth János (Basahalom 20.), dr. Csetérás Aladár (Lónyay-utca 25.), Párkányi Béla.
Hajdúmezeiek: Deák Sándor, Hajdúnánás; Kiss István, Kozina Miklós, Borzás Endre, Flórián Albert, Kőserü

Lajos, Rácz Sándor és Nagy István, Püspökladány; Dooski István, Miskolc; Balogh Sándor és Domokos Imre, Földes; Fábian László, Hajdúszámon; Fazekas Sándor, Hajdúszó-vát; Györfi Bertalan, Balogh Antal, Harsányi József, Nagy Gábor, Varga Lajos, Fegyveres János és Tóviskes Zsigmond, Hajdúszoboszló; Bakó Ferenc, Balmazújváros; Szász Imre, Vámospécs; Tóth János, Józsa, Püspökladányba: Aranyos Gyula; Hajdúszoboszlóba: Balogh Antal, Szabó Imre, Sívágó Imre, Zsiga Lajos és Lajos József; Hajdúdorogra: Beneze György, Molnár István, Görög László és Kozma János; Hajdúhadházra: Borsi Miklós és Cs. Tóth Gábor; Hajdúszoboszlóra: Vincze Imre, Kovács Gábor, Rácz Pál és Szokota Gábor; Hajdúnánásra: Kónya Sándor; Hajdúszováttra: Kalmár László; Bal-

a titkár...
ek...
mázoló, f...
estő szak...
ei pöttek...
ruosarnok...
a évi ren...
órákor az...
ménysepro...
ukor ültet...
kedden 5...
ben ültet...
— A la...
órákor...
zakosztály...
art. — A...
s munka...
rdőre ki...
tkezni a...
szakzer...
tály a ci...
sz Dalkör...
lez a poi...
ben. Ebed...
akosztályi...
alatt ju...
zakosztály...
kagyber...
lorint...
GALAI...
RAKI...
gyar Ko...
ai, Cegléd...
vesbolt...
let...
sürgősen...
457...
háza...
breceni...
tató, —...
445...
Baditz...
Tase.u...
271...
basztalt...
szoba...
út 12...
505...
alok ol...
6., 2...
497...
ökgyar...
lt mun...
aklap...
cimo...
árdor...
476...
40 lité...
Miklós...
496...
istall...
ferinek...
470...
keresek...
mi „E...
491...
olcsó...
onival...
ajtó...
492...
tízlet...
adában...
186...
megb...
lás, ja...
bnyá...
397...
minő...
karon...
u. 7...
250...
més...
lő kár...
is cse...
entaita...
legov...
kát...
út 1-b...
u. 64...
u. 359...
mész...
ycserep...
reható...
szelvény...
18...
kiadó...
dsereg...
n: 254...
u. 16...
dsag...
pén...
bírái

A Szovjetunió nem engedi, hogy az erős hatalmak beavatkozzanak a kis országok belső ügyeibe

Moszkvai jelentés a párizsi értekezletről

A moszkvai rádió jelentéi Párizsból: A külügyminiszterek értekezletén Bevin hétfőn beterveztette javaslatát. Ez ugyanúgy, mint a francia javaslat, kormányzó bizottság alakítását indítványozza gazdasági program összehangolására. A program összehangolása hozzá az európai államok szükségleteit a legközelebbi négy év folyamán. A Bevin által javasolt ügynevezett „Kormányzó bizottság” segítségével tulajdonképpen kisérlet történne arra, hogy az európai államok gazdasági életét sorjában általános európai gazdasági programra vonatkozó angol-francia javaslat nem jelent beavatkozást az európai államok belső ügyeibe és nem sérti azok szuverenitását. Tudjuk, hogy ilyen esetekben nem sajnálják a szavakat és az ígéreket, a tények világánál a dolog egész másként fest. A nemrég nyilvánosságra hozott görög-amerikai egyezmény szintén kezdődik, hogy elismerik Görögország szuverenitását. Valójában az egyezmény után Görögország szuverenitásából csak emlék maradt. Görögországban az amerikai misszió lett a házigazda. Mindez érthetővé teszi, hogy miért nem ért egyet a szovjet delegáció Bevin és Bidault javaslatával.

A szovjet küldöttségnek az a javaslata, hogy alakítsanak „közreműködő bizottságot” a három nagyhatalom és néhány kisállam részvételével s ez derítsen fényt az európai államok szükségleteire az amerikai segítség szempontjából és működjük közre ennek a segítségnek elnyerésében, kizárja azt a lehetőséget, hogy az erős hatalmak beavatkozzanak a kis országok belső ügyeibe. Ez a javaslat a legnagyobb mértékben meggyorsítaná az európai államok gazdasági újjáépítését és megfelel az európai népek igazi érdekeinek.

A három külügyminiszter keddi délutáni értekezletén 16 óra 45 perckor ért véget. A külügyminiszterek szerdán délután ülnek összejárás tárgyalásra.

Ortutay Gyula az MKP debreceni szervezetében

Ortutay Gyula kultuszminiszter Kovács Máté államtitkár és Zsebők Zoltán osztályfőnök kíséretében tegnap délután meglátogatta az MKP debreceni szervezetét. A vezetőséggel barátságos beszélgetést folytatott kulturális, pedagógus és politikai kérdésekről.

A beszélgetés során a Kommunista Párt vezetői kérték a kultuszminisztert, támogassa a Csokonai-színház állami kézbe vételét. Ortutay Gyula ígéretet tett arra, hogy a jövőben nagy figyelemmel fogja kísérni a debreceni színház ügyét. Nem fogja engedni, hogy értéktelen színház legyen a városnak és azon lesz, hogy a Csokonai-színház mielőbb községi vagy állami kézbe kerüljön.

A miniszter egyébként kedden délelőtt fogadta a tanfelügyelői hivatal személyzetét, azután meg-

jelent az egyetem tanácsának ülésén. A miniszter közölte a tanácsal, hogy a kultuszminisztérium a debreceni egyetem céljaira a pótköltségvetésben 350.000 forintot biztosított.

Délben a Déri-múzeumba látogatott el. Sőregi János igazgató megmutatta a miniszternek a múzeumot ért épületkárokat. A kultuszminiszter szükségesnek mondtotta, hogy a múzeum épülete mielőbb helyrehozzák, tekintettel arra, hogy a 48-as centenáriumi ünnepségek igen jelentős része Debrecenben lesz. Kitérte a kultuskormány segítségét.

Ortutay Gyula a délután folyamán meglátogatta a pártokat, majd a késő délutáni órákban gépkocsin visszautazott a fővárosba.

Mikor lehet aratógépet használni?

Egy most megjelent földművelésügyi rendelet a tilalom szigorú fenntartása mellett az aratógép használatát kivételesen megengedi az aratómunkások munkájának megkönnyítése, illetve az aratás mielőbbi befejezése érdekében. Aratómunkások helyett csak abban az esetben használható aratógép, ha a munkások az aratást nem vállalják, vagy a hatóságilag megállapított bér ellenében az aratást elvégezni nem hajlandók. Ilyen esetben a munkáltató

kérésére a községi termelő bizottság a FÉKOSZ helyi kirendeltségével vagy a munkaközvetítő hivatal vezetőjével egyetértésben engedélyezheti az aratógépek használatát azonban a munkáltató bér az ilyen esetben is köteles a teljes részköszömet kiadni és annyi aratómunkást szerződtetni, amennyire a kézi aratás mellett szükség volna. Aratásra csak mezőgazdasági munkások szerződtethetők.

Megtalálták a francia összeesküvők kormánynevsorát

A francia belügyminiszter kijelentése szerint a köztársaság elleni összeesküvés haditervéről már májusban tudomást szereztek. A tervet július hónap végén akarták végrehajtani. Az összeesküvők előbb kommunista puccsról szóló álhíreket akartak terjeszteni,

ni, hogy azután ezzel az ürüggyel magukhoz ragadják a hatalmat. Megtalálták az összes titkos utasításokat és az összeesküvők kormányának nevsorát is. Az összeesküvő szervezet és De Gaulle mozgalma között állítólag nem volt kapcsolat.

Gerő Ernő hazaérkezett

A Francia Kommunista Párt strassburgi értekezletén Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter rámutatott arra, hogy a francia demokráciának minden sikere erősíti a demokratikus frontot valamennyi országban, köztük Magyarországon is. Magyarország elszántan, teljes erővel a demokrácia felé vett irányt.

Gerő Ernő közlekedési miniszter kedden délután 2 órakor visszaérkezett Budapestre.

Beszélnek a hadifoglyok

a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság hadifogoly-hetén

Igaz barátság csak olyan népek között fejlődhetik ki, amelyek ismerik egymást. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság megalakulása óta ezért tartotta Debrecenben is az ismeretterjesztő előadások egész sorozatát és a most rendezendő „Hadifogoly-hetén” is az a célja, hogy a hazatérő hadifoglyok saját tapasztalataik alapján sajnáljanak a nagyközönségnek a Szovjetunióban látottakról és hallottakról. Csütörtöktől kezdve egy héten keresztül minden nap délután 7 órakor a Yörös Hadsereg-útra 49. sz. alatti helyiségében megszólalt a MSZMT egy-egy hadifoglyot. A tájékoztatás beszélgetés formájában fog megtörténni, de

akkor, amikor a hadifogolyt hoz megrendez, mert így azok is, akiknek hozzátartozói még nem érkeztek haza, pontos, közvetlen és remélhetőleg megnyugtató felvilágosítást kaphatnak ezeknek a megbeszéléseknek során.

Az első hadifogoly nap 3-án, csütörtökön este pontosan 7 órakor lesz, amikor a minap visszatért dr. Vass MSZMT ezután hívja és várja szerencsés fia fog beszámolni élményeiről. A MSZMT ezután hívja és várja szerencsés fia fog beszámolni élményeiről. A MSZMT ezután hívja és várja szerencsés fia fog beszámolni élményeiről.

38 kiségitőt bocsátanak el a közellátástól

Pár nappal ezelőtt rendelet jelent meg, amely a közellátási minisztérium kiségitő tisztviselői létszámának csökkentéséről intézkedik. A lebontás Debrecenben is érinti: megérkezett a közellátási miniszter leirata, mely szerint 38 ideiglenes kiségitőt elbocsátanak a közellátástól. Kedden délelőtt pártközi értekezlet döntött az elbocsátandó személyekről.

Kéthly Anna:

Ellenségeink a jobboldalon, nem a baloldalon vannak

A milliós példányszámban megjelenő „Reynolds News” angol vasárnapi szocialista lap Kéthly Anna nagyszabású három hasábos cikkét közli arról, hogy mi történt Magyarországon. Azt írja többek között: A kommunistákkal a egyetértés nem szakított meg. Ellenségeink a jobboldalon, nem a baloldalon vannak. Ha egységünk felbomlik, hamarosan forradalom forradalomba vinne bennünket, egyik a másik után.

Jobb lett volna beismerni

Még 1943-ban történt, hogy a derecskei járásbírószágon eljárás folyt Bimbó Józsefné esztári lakos ellen libalopás miatt. Szilágyi Pirokska, Seres Teréz és Fehér József esztári lakosok vallomásukban kijelentették, hogy a lopást nem Bimbóné követte el. Seres Teréz és Fehér József meg is esküdtek erre a vallomásra. Utólag kiderült, hogy a tettes mégis Bimbó Józsefné volt s ő bírta rá a két tanút, hogy mellette valljanak. Mivel Fehér József időközben meghalt, csak Bimbó Józsefné és Seres Teréz került vád alá. A törvényszék Bimbónét hamis tanúzásra való rábírás miatt 8 hónapra börtönre, Seres Terézt pedig hamis tanúzásért 6 hónapra ítélte. Az ítélet jogerős. A lopásért bizonyára nem kapott volna Bimbóné 8 hónapot.

ALLAMOSÍTIK AZ ANCOL VILLOMOSSÁGI ÜZEMEKET

Az angolai villamosági üzemek allamosításáról szóló törvényjavaslatot az alsóház 321 szavattal 173 ellenében elfogadta.

ORSZÁG - VILÁG

Délben pénzügyminiszter az angol alsóházban bejelentette, hogy a következő 12 hónapban csökkentik a behozatalt. Különösen lényegesen csökkentik a dohány és olaj behozatalt. Az utaságok átmenetileg újra csak 4 oldalon fognak megjelenni.

Az Egyesült Államok képviselőháza megszavazta azt a törvényjavaslatot, amelynek értelmében a Hawai szigetek az Egyesült Államok 49. tagállamává válnak. A törvényjavaslat most az amerikai szenátus elé kerül.

A világszerte útra indult amerikai repülőgép hétfőn este 38 ezer kilométeres út után visszaérkezett Newyorkba.

A kanadai alsóház ratifikálta a volt csatlósállamokkal kötött békeszerződéseket.

Kardos Albert irodalmi verseny

Minthogy a pengő inflációja megsemmisítette a Kardos-alapot, a verseny megrendezését az tette lehetővé, hogy a Kollégium kezdeményezésére a debreceni gimnáziumok adták össze a díjat. Minden intézet 25 Ft-ot, az állami Fazekas gimnázium, mint Kardos Albert régi intézete, 50 Ft-ot adott a nemes célra. Így került sor a verseny kiírására.

László ref. gimn. és Pukánszky Lajos gyak. gimn. tanuló, a III. díjat Berényi Dénes piarista gimn. tanuló nyerte el. Külön díszoklevelet kapta még: Nagy Gyula ref. gimn., Grünfeld Viktor piarista gimn. és Valkovits Zoltán áll. gimn. tanuló.

Az I. díj 100, a II. díj 50, a III. díj 25 Ft volt, melyet a nyertesek a kollégiumi igazgatóság igazolására a kollégiumi pénztárban vehettek fel.

A szépirodalmi pályaverseny felőlvénitéseért és megrendezéséért köszönet illeti az összes gimnáziumot és a nagy kedvvel és kitűnő felkészítéssel vetélkedő ifjúságot. Különös köszönet jár a versenyt megrendező gyakorló gimnáziumnak, öntelennül fűződő igazgatójának, dr. Nánay Bélának, valamint tanárának dr. Ember Ernőnek.

SZÍNHÁZ

Búcsú

mindazoktól, akik a vezetésem alatt a Csokonai-színház művészi munkáját elősegítették, támogatták, a város és az intézmények vezetőségétől és az előadásainkat látogató színházi közönségtől, jóbarátaimtól sok szeretettel búcsúzom. Kérem, tartsanak meg jó emlékképekben.

Beleznay István, színházigazgató.

A SOLINGENI MŰVEKET IS LESZERELIK AZ ANGOLOK

A brit katonai kormányzat rendelve, tére ekobozzák a Solingeni művek bevezetését és nyelvszakszolgálatot. A cég most tiltakozott a berlini szövetséges ellenőrző tanácsnál. Tiltakozása szerint a leszerelés nem egyeztethető össze azokkal a hivatalos nyilatkozatokkal, amelyek szerint az Egyesült Államok és Nagybritania helyre akarják állítani a német ipart, hogy a német kivitel kompenzálhassa az elismárbhozatalt.

ITT VÁGJA KI!

NÉPLAP tippályázata

Tipszelvevény

1947 július 6.
Beküldési határidő:
1947 július 5. déli 12 óra.

Vasas—DVSO
Vasas—DVSO
első góllövője
első főtámadója
Klepecs—MTK
Ferenec—Haladás
ETO—Ujpest
Pereves—Szolnok
Testvériség—Dorog
Csepel—SzAC
ERSO—Szeged

Név: _____
Lakcím: _____

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Abbott és Costello a vidám filmkettős kalandjai szírazon és vizen Amerikai burleszk

Bocsánat hogy élünk
Előadások fél 5, fél 7, és fél 9; vasár- és ünnepnap d. c. 11-kor is

Vigszínház-mozi Ma utoljára Debrecenben először a minden addigig felülmúló új Tarzan-film:
TARZAN NEW-YORKBAN
Fősz.: JONNY WEISSMULLER
Maurice O'Sullivan és Citta majom.
Előadások: Hétfőn 4.30, 6.30 és 8.30 órakor

Meteor-filmszínház

Szerdán és csütörtökön Kálmán Imre világhírű operettje, felejthetetlen muzsika, ének, tánc és szerelmes melódiák!

Csárdáskirálynő

Előadás: 6, 8 órakor

HIREK

IDŐJÓSLÁS, Méréskelet északkeleti, északi szél, változó felhőzet, sok helyen záporosó, zivatar. A nagy meleg mérseklődik. Magántanári kinevezés. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter dr. Ács Miklós egyetemi adjunktusnak a dobreceni tudományegyetem orvostudományi karán a „Nőgyógyászati urológia” c. tárgykörből egyetemi élvégzetéért...

APROHÍRDETESEKET délután 6 óráig vesszék fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

A Honvéd Igazoló Bizottság Debrecen, Péterfia-utca 58. sz. I. emelet (t. étke.) július 8-án: Kovács László ht. alhadnagy. Erős József t. szkv. — július 10-én: Tassy László ht. alhadnagy. Sóra József ht. őrm. Nemes György ht. fődgy. — július 17-én: dr. Gábor László ht. hb. fődgy. Zöld József ht. fődgy. igazolási ügyét tárgyalja. Tárgyalások kezdete naponta 9 órakor. Eselleges bejelentéseket a debreceni 4. honv. ker. post. igazoló bizottság titkárságának kell elküldeni. Kócsány József, az ig. biz. elnöke. Orvosi hír. Dr. Kádár Imre orvos rendelését Kacsapát 2. szám alatt megkezdte.

A csendőrség visszatérését kívánta, a vád szerint, Fehér József 26 éves nyíregyházi lakos. A vád nem nyert bizonyítást és így Fehér felmentették. Budapesti fogtak el egy debreceni betörőt. A fővárosi rendőrség értesítette a debreceni rendőrséget, hogy ott elfogták Lovász Márton betörőt, aki Salamon Bélával és több társával számos kirakatbetörést és kerékpárlopást követett el. Lovász Mártont a kiskőrési Debrecenbe, itteni büntetőeljárásuk megállapítása céljából. Jó emésztéshez Fereho József, keserűvizet.

Eltörték a kerékpárját László Mar. git. Péterfia-utcai lakosnak a Vörös Haderőg-útja 43. számú ház előtt. — Ugyancsak kerékpárlopás miatt tett feljelentést Nagy Bálint, Hatvan-utcai lakos is, akinek kerékpárját a strandnál lopták el. Szérelmi bántalában marótlógot ivott Szentjános Rósa, Apafi-u. 135. szám alatti hálygfodrász. A fiatal, alig 21 éves leányt életveszélyes állapotban szállították be a klinikára. Ruhámenőt és szőnyegét lopták több ezer forint értékben Nagy Gábor, kutuczai lakostól. A betörők, mint megállapították, alkulesal hatoltak be a lakásba. Készrekerítésükre megindult a nyomozás.

GISSER-FÉNYKÉP örömejt jelent. Menyasszonyi ruha kölcsönzés PIAC-UTCA 43. SZÁM

Titokzatos lopások a klinikán. Matkó László tanárségét a napokban észrevették, hogy tárcájából 100 forint hiányzik. Két orvosstanhallgatójának a ruhája tűnt el, egy másiknak arany karóráját lopták el. Feljelentésükre Blum Tibor rendőrnagyot a helyszínel egy kályhába gyömöszölve, megtalálta a két ruhát. A körbontani intézet titokzatos tolvajának kézrekerítésére folyik a nyomozás. Piaci zsebtolvaj a Rákóczi-utcai piacon ellopta Hermann Antaine pénztárcáját, amelyben 220 forint készpénz és fontos iratok voltak. Vasúti lopás. A debreceni nagyállomáson ismeretlen tettes elopta Forgon Miklós balmazújvárosi lakos bőröndjét, amelyben nélkülözhetetlen ruhaneműin kívül értékes ékszerek is voltak. Bravúrós nyomozás után veszedelmes betörőbandát sikerült elfogni a debreceni rendőrségnek. A csupa fiatalokból álló társaság mindössze három tagból állt és eddigi vallomásaikban 16 betörést ismertek be. Betöréseiket fejeztetővel követték el és nagymennyiségű holmit loptak össze. A holmik nagy részét orgazdnaknál értékesítették. Most állítják össze bünelajstromukat.

Pártélet

Július 2., szerda

MAY fogalom 4 óra: Husi József; Cipőgyár 4 óra: Csongrádi Béla; Rend. órák 6 óra: Ménécs János; Belváros 11. 6 óra: dr. Almási István; Tégliáskert 7 óra: Kulcsár Ferenc; Egyetem 3 óra: dr. Molnár György; Szabadság-nyomda 3 óra: Balgha Ernő; Vasútbiztosítók 3 óra: Ujlaki László; Szabadságtételep 7 óra: Balogh Elemér; Rendőrtanóosztály 5 óra: Kovács Pál.

Minden R. gárdista rohamunkára jelennek meg szerdán délután 5 órakor Csipő-utca 58. szám alatt. Lapátok mindenki hozzon magával. Megyei BT parancsnokhelyettes.

Propagandista és agitátorgárda vezetők csütörtökön délután 5 órakor jelennek meg a Kossuth-ú. 23. szám alatti pártközpontban fontos megbeszélésre.

SZAKSZERVEZETI HIREK

A háztömb és utcamegbihozottk igazolás végett jelentkezzenek kivétel nélkül a titkárságnál 2-6-ig. Hazzák magukkal a szakszervezeti könyvüket és a pártkönyvet. — Orvosi szakszervezet tagjai szabadságidejükre engedélyezett felárú utazási igazolványukat átvehetik. Fiatal kolléga állást kaphat a szentesi kórházi gyermekosztályon. — Cipész kisiparban dolgozó munkások ma fel 6 órakor összérkezésre tartanak. — Keresskedelmi alkalmazottak szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. Budapesti előadó: Ligeti László. — Ruházati munkások pénteken este 6 órakor vezetési ülést tartanak. Vasárnap 3 órakor kirándulás a Nagyerdőre a munkaadókkal együtt. — Fodrászok! Hetedikén délután fel 7 órától taggyűlést tartunk. Negyelenes kötelező a tanulóknak is. Közmunka-befizetés minden délután fel 7-től. Tagdíját mindenki saját érdekében rendezze. Cípőfalpalási utalványok átvétele, 6-án délelőtt 9 órakor sakkverszavágó mérkőzés lesz a famunkásokkal. Sakkzők megjelenése kötelező. — FÉKOSZ hajdúvármegyei szakszervezete 5-én Arany János-u. 2. sz. alatt taggyűlést tart. Az állami, megyei, valamint a törvényhatósági üzők 10 órára pontosan és minél nagyobb számban megjelenni sziveskedjenek. — FÉKOSZ kerékpáros szakszervezete 6-án 9 órakor taggyűlést tart. — Földmunkás Szakszervezet felkéri azon tagjait, akik cipőátutalványt igényelnek és rászorultságukat igazolják. szombat délig jelentkezzenek Arany János-utca 2. szám alatt. — Őszi és tavaszi vetőmagkölcsönzést vizsgálhat a Termeleti Bizottságnál (Városháza, földm. Lovász előadó). — Nevelők Szakszervezete kéri összes tényleges és nyugdíjas tagjait, hogy a központból érkező kérdőíveket kitöltés céljából sürgősen vegyék át a szakkháza. A hivatalok, intézetek és iskolák együtt vehetik át megbízotaik által. Kölesszük az osztunk tagjaink részére szerdán este nap délelőtt 8-2 óráig és délután 4-6 óráig. Papírzacskót mindenki hozzon.

Kereskedő hírek

Tűzoló és építkezési anyagkereskedők csütörtökön délután rendkívüli ülést tartanak. Tárgy: Szövetkezet alakítása, közmunkájáról kikötése, anyagbeszerzés és adóügyek. Június-havi bevallást 3-ig mindenki adja be. — Füzserkiskereskedők! Vasárnap batyus kirándulást rendezünk. Itálról gondoskodunk. Vendégeket és a szakosztály tagjait szeretettel várja a vigalmi bizottság. Tájékoztass minden órában a viztorony háta mögött, ahonnan a rendezőség elvezeti a résztvevőket a társasághoz. A vigalmi bizottság tagjai szombat délután 5 órakor a szakosztály helyiségében megjeleneni sziveskedjenek. — A vásári és üzlet nélküli kiskereskedők bazáros és textiles tagjai 4-én, pénteken délután 6 órakor gyűlést tartanak. — Textilkiskereskedők! A közmunkavállalást 5-ig mindenki fizesse be Alibán kartáránál.

Havi előfizetési díj 10 forint

EJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓI TARTÓ GYÖGYSZERTÁRIK Június 28—Július 4: Magyar Könyves. Piac-utca 4. és Bocskai, Cegléd, utca 23.

SPORT

A kultuszminiszter a Stadionban

Ortutay Gyula kultuszminiszter tegnap délután megtekintette a nagyerdői Stadiont, ahol a feldisított bejártnál a DMTE vezetősége nevében dr. Szombathy Groskó Lajos üdvözölte a kultuszminisztert és kérte a kultuszminisztérium támogatását, hogy az elkövetkezendő 48-ás Kossuth centenáriumú évre lehetőleg nyújtson ahhoz, hogy elkészülhessen a Kossuth-lélató, teljesen rendbehozzák a Stadion épületét.

Végül egy piros-fekete DMTE-zászlót nyújtott át a miniszternek. Ortutay Gyula válaszában kijelentette, hogy a lehetőségekhez képest minden segítséget megad a DMTE-nek.

öt csapat került a Szabadság Kupa döntőjébe. Ezért ma délután fel 7 órakor a D. Törekvés—Tégliáskert mérkőzést játszó le, melynek eredménye már becsúszott a végső helyezési sorrendbe. Játékosok: Sárcsi.

Kolozsvári Vasas—DVSC 3:2. Tegnap ismét Nagyváradon játszott a DVSC: Zilahy csapata, a Szabadság volt az ellenfele. A Vasutas legutolsó jelentés szerint ma érkezik haza.

Lányi Barna kiváló játékosa volt a meglepetése az országos vidéki teniszbajnokságnak. Részletes eredmények: Szentendrei MADISZ—DEAC 5:1. A DEAC győzelmet Lányi szerezte. — Pécsi AC—Sombathelyi SE 4:2.

és ezen keresztül Debrecen ifjúságnak s reméli, hogy legközelebbi látogatása alkalmával már sokszor munkácsiú fog sportolni a zöld gyepon. A miniszterelnök kíséretével együtt megtekintette a Stadion alagsorát, ahol Kiss Lajos a MÉMOSZ debreceni csoportjának nevében bejelentette, hogy a debreceni építőmunkások készek arra, hogy szabadidejükben rendbehozzák a Stadiont és ellen-szolgáltatásképpen csupán egy futballfelszerelést kérnek, amit a kultuszminiszter meg is ígért. A rövid ünnepséget a dohánygyári dalárda énekszáma zárta be.

Keckeméti MADISZ—Egri VMTK 3:5. Keckeméti MADISZ—DEAC 4:2. A debreceni győzelmet Lányi és a Lányi—dr. Nyáry-pár aratták. — Sombathelyi SE—Egri VMTK 4:2. — Pécsi AC—Szentendrei MADISZ 4:3. — Keckeméti MADISZ—Szentendrei MADISZ 3:5. — Pécsi AC—Egri VMTK 4:2. — Sombathelyi SE—DEAC 4:2. Kesztyűs és dr. Veszprémi—Fodor-pár győzött, Lányi a sombathelyiek ellen pihent. — Pécsi AC—DEAC 4:2. Lányi és Lányi—Nyáry dr. szerezte a DEAC mérkőzésen lapzártakor az egriek vezetnek és így ezek szerint a csapatversenyben a DEAC az utolsó helyen ve-

gez. Nőknél: DEAC—Pestújhelyi MSO 5:1. — Barabásné, Merschlitzné, Kista-ludyné, Jeneyné és a Jeneyné—Merschlitzné-pár aratott győzelmet. — Egri VMTK—Pestújhelyi MSC 4:2. — Keckeméti MADISZ—Egri VMTK 4:2. — Keckeméti MADISZ—DEAC 5:1. Az egyetlen győzelmet Merschlitzné szerezte. — Az Egri VMTK—DEAC mérkőzésre lapzártakor álltak fel a teniszszóka. A DEAC tartalékok, végessége valószínű, így az országos versenyben harmadik lesz.

A DVSC holgy korárlabdacsapata vasárnap Budapesten játszik.

Megkezdődött hétfőn délután a DVSO pályán a Vagongyár üzemi labdarúgó bajnoksága, melynek érdekessége az, hogy 26 éven aluli és igazolt játékosok nem vehetnek benne részt. A Postás 2:1-re kikapott a Nyíregyházi MADISZ-tól.

Motorsor Egyesület 3-án, csütörtökön este 7 órakor a szokott helyen választmányi ülést tart.

Iparos hírek

A szobafestő, mázoló szakosztály szerdán fel 6 órakor anyagvizsgát ügben ülést tart. — Azok a cipészek, akik a szakosztálytól 8 drb támpálást utalványt kaptak, 2., 3. és 4-én a talpat átvehetik Dorogi borkereskedőnél a Sas-utcan. Akik a közmunkavállalás ellen fellebbezssel éltek, 2 Ft-os kománybélyegyet szolgáltatásan az a jegyzőhöz. — A nőszabó szakosztály csütörtökön 6 órakor ülést tart. Tárgy: Közmunka-vállalás és kongresszusai beszámoló.

APRÓHIRDETESEK

Feladás Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

ALLAS 40 HP fatűzelésű szivógázmotorhoz gyakorlott gépészt keresek azonnalra. — Hidegkúti, Nagyléta. 506

VÉTEL Vásárlók, vörörcsét, sárgát, olmot stb. femeket a legmagasabb napi árban. — Simonffy-u. 57., vasútel. vasfüzet. 364

LAKAS Egy bútorozott szoba egy vagy két fiatalembernek kiadó. Varga-u. 7. hátral az udvarban 4. ajtó. Czala Sándor. 517

ELADAS Használt vaskályha eladó Badházi-ú. 3. 610

Bontásból épületfa anyag eladó. Vigkedvő Mihály-utca, 15. szám. 511

Asztali tűzhely eladó. — Csónka-u. 8. 512

300 literes borohordó eladó. Bercesényi-u. 105. 513

öt darab redőnyös ablak eladó. Szepességi-u. 6. 514

Egy kőköcsői eladó. Jókai-utca 5. 515

Babakocsis, fehér, mely ettepelt, kifutó állapotban eladó. Simonffy-u. 57. 507

Sifon, ágy, asztal, hepcser, tűzhely eladó. Hatvan 27., pince balra. 505

Bontásból épületfa anyag eladó. Varga-u. 16. 446

Gyermekkereső olosón eladó. Kézdivásár 23. 447

100 éve BUTORT csak BENEDEK-ÍRÉI részletre is. Piac-utca 71. szám

Férfinadrágok eladók. — Hatvan-u. 61. Pál. 448

Kis strófeszekér eladó. — Hatvan-u. 48. 449

Használt ajtó, ablakok eladók Hatvan-u. 68. 451

Eladó egy szobabútor. — Borz-utca 28. 2. ajtó. 452

Eladó alig használt tűzhely. Hatvan-utca 29. 453

Eladó kis öntött vaskályha. Bajcsy Zsilinszky-ú. 29. 456

Egy állótűz eladó. — Hatvan-utca 33. 454

Eladó egy jóhangú hegedű. — Bajcsy Zsilinszky-utca 23. keresztút. 457

Eladó egy új viharkabát. Bajcsy Zsilinszky-u. 33. Klár. 459

Eladó íróasztal, székek. Vendég-utca 26. 461

Eladó alig használt térlepő. Ságvári E-utca 2. 464

Nagy szabásasztal eladó. Csapó-utca 71. 432

Egy jó erős vaságó eladó. Bere-utca 8. 453

Fajtázta angoranyulak eladók. Bere-utca 6. 454

Használt jég szekrény és egy mosógép eladó. Pácsi-utca 23. 456

st üstházzal és egy tűrdőkád eladó. Szappanos-u. 3. szám. 440

Rövid gerandák és deszkák eladók Hatvan-u. 55. 441

Takaréktűzhely eladó. — Burgundia-u. 18. 439

Hét méter hosszú, 46 cm széles vasvályú eladó. Kossuth-utca 42. 438

Egy nagy ruhászekrény eladó. Pácsi-utca 16. 478

Bontásból téglá eladó. Lorántffy-u. 46. 479

Eke taligával eladó. — Thaly K-utca 12. 480

Három drb lövsőrmalmac, szekrény és egy asztal eladó. Csapó-utca 62. 481

Gyermek sportkocsi eladó Csapó-u. 50. 482

Eladó kerékpár jó állapotban. Hatvan-u. 41. 485

Tengeri van eladó. Erdőköldöni hétfőn. Harsányi Gusztáv-utca 5. 477

370 literes tiszta borohordó eladó. Damjanich-utca 8. 483

Eladó gazrezés. Sepességi-utca 6. 487

Tornyos tűzhely eladó. — Nyugati-u. 24. 5. ajtó. 488

Eladó vasodronyos ágybetét. Nyugati-utca 30. 489

Eladó bontásból kikerült téglá. Barna-utca 14. 490

Eladó jó férfiöltöny. Arany János-u. 54. kérszlepült. 494

Eladó sötét férfiöltöny, közszermetre. Török Bálint 10. szám. 495

Eladó bilgeri, alig használt. Teleki-utca 31. 493

Eladó 3-1-1 lámpás rádió jóhangú. Teleki-utca 46. 499

Eladó keményfa hálszobabútor. Bothien-utca 47. 501

2-1 lámpás rádió eladó. Pácsi-utca 19. 474

Ikerablakok eladók. Lorántffy-u. 7. 473

Nagy nyúlkezes olosón eladó Lorántffy-u. 13. 472

Kenyérháj nagyobb mennyiségben eladó. Kigyó-u. 49. szám. 471

Mosóteknő, konyhasztal eladó. Teleki-u. 4. 469

Modern permetezőgép eladó Domb-u. 3. 468

Sachs, Wanderer, Puch, NSU motorkerékpárok eladók. Magoss György-tér 9. Tel. 566. 593

Mindentelá használt dugtorok, ingóságok, szőnyegek, vécél, eladása, cseréje Mezeinél, Vörösmarty-u. 12. Telefon: 622. 359

VARROGEP Singer varrógép és egy használt divány eladó. Ag-utca 4. 484

INGATLAN EGY kertes ház eladó. — Erdi Lehel-ú. 33. 509

Feladás „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Eladó ház hely a gázgyar háta mögött. Erdi. Klár, Bajcsy Zsilinszky-utca 35. 460

Kis családi ház sürgősen eladó. Olajútó 10-b. 437

EGYEB Darabos és oltott mészcement, kiz és nycecep legoltsóban beszerezhető Bartha faterlepnél, Ispolyai 5/b. Telefon 261. 516

Talált 16. június 26-án, Ellepen 1 drb heréit, sötét, barna, nyakbaloldalon M. V. 8. süttesel kb. 5-6 éves lovat találtak. Tulajdonos járhatóvallel kellő igazolás után átveheti. (Érdeklődni: Rendőrség, I. emelet. 59)

Június 20-én a Piac és Hatvan-utca sarkán egy szines fejkendő, találtak, melyet a rendőrkapitányságra beszolgáltattak. Tulajdonos a megtalálástól megígérte a Rendőrkapitányság, I. emelet 59. szám szobában jelentkeznek.

Gyapjúfontást vállalkozó olosón. Széchenyi-utca 6. 2. ajtó. 497

Keressék egy 30-40 literes üstöt. Várkonyi Miklós-utca 55. 496

Bútorozott szoba intelligens nének, vagy körnec kiadó. Domb-u. 14. 470

Készpénz lakást keresek. elköltözést megteríteni „Elsőjére” jellegre. 491

Előszerném utcai olosó béru lakásomat hasonlóval. Czellag-u. 55. sz. 1. ajtó. 493

Zongora, pianó megbi zásból eladó. Hangolás, javítás. Tanczer, Batthyány-utca 1., emeleten. 397

Hencserek kébekteli minőségben állandóan raktaron. Vigá kárpitos Piac-u. 7. 259

Darabos és oltott mészcement, csutkasszitegélő kátránytelés, nagy és kis cse, rép, valamint mindentaru építkezési anyagok legoltsóban kaphatók kalsz meszszel. Szoboszló-tér 1-b. Telefon 514. Csapó-u. 62. Telefon: 622. 359

Feladó szerkesztő és kiadó RÁDÓ ISTVAN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja 28. 11. e. Telefon: 254

Kiadóhivatal: Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Telefon: 205

Nyomatott a „Szabadság” nyomda körforgópon vezető Kovács Mihály

IV. Cs. Hiab... gei... törv... 91... vény... Ne... nagy... terv... akart... dalk... képv... ragul... kor... erod... lasz... Debr... és sa... vetés... A... rabs... memz... éves... a brü... g h... n... n... d... d... sem... eker... selőm... közi... A... nem... horita... Suly... józú... te... Mire... „Elete... lassz... sár... sasá... gyors... vonul... más... nemz... A... dolko... való... hisszü... ha ké... Az... a Kis... vezető... 2 má... 635... t... dígi... l... mel... máds... a reak... den... haszná... tervet... gozók... hosszú... hetetle... A... sik... a mag... ban... talm... káltak... nemze... sár... végén... j... csen... t... dokra... d... meg... a... eselbe... dió... a... méstet... előnyt... A... kéig... erők... föld... három... ezel...